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Opgave 7 — De Zuidwestelijke Delta
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maximumscore 2

omschrijving overheidsinstantie hoogste schaalniveau
waarop deze overheids-
instantie functioneert

Tweede Deltacommissie | nationaal

b Rijkswaterstaat nationaal
c waterschap regionaal
Opmerking

Een scorepunt alleen toekennen bij drie juiste overheidsinstanties.
Een scorepunt alleen toekennen bij drie juiste schaalniveaus.

maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
* bij een zware noordwesterstorm het zeewater bij de kust wordt
opgestuwd / de Maeslantkering gesloten wordt (oorzaak) 1
* waardoor rivieren hun water niet / minder goed op zee kwijt kunnen /
het water van de rivieren (tijdelijk) wordt opgeslagen in de
Zuidwestelijke Delta (gevolg) 1

maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat de Westerschelde (in tegenstelling tot de
andere wateren in de Zuidwestelijke Delta) in open verbinding staat met
zee / niet is afgesloten door een dam / waterkering.

maximumscore 3
* De Zuidwestelijke Delta heeft per jaar een overstromingskans van
1 op 4.000 jaar en het dijkringgebied waarin de Randstad ligt, heeft per
jaar een overstromingskans van 1 op 10.000 1
* Juiste argumenten voor de stelling zijn:
— De Randstad is dichter bevolkt dan de Zuidwestelijke Delta.
— De economische waarde van de Randstad is hoger dan die van de
Zuidwestelijke Delta.
* Juiste argumenten tegen de stelling zijn: 1
— Elke inwoner in Nederland zou in een even (on)veilig gebied
moeten wonen.
— Het gevoel van onveiligheid is in de Zuidwestelijke Delta na de
watersnoodramp van 1953 nog altijd aanwezig.
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